

Μαθητές σε : 3 τετράκλινα & 3 τρίκλινα

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):

Αρ. Ασφ. Συμβολαίου : 11499993

Προσωπικών ατυχημάτων ταξιδιού : 11499998

Στοιχεία Ασφαλιστικής Εταιρείας: GENERALI IELLAS

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (περιλαμβάνονται Φ.Π.Α., διόδια, ΔΕΝ περιλαμβάνονται φόροι, τέλη, και λοιπές επιβαρύνσεις):

Τιμή εκδρομής κατ' άτομο: 128€

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Αριθμός ατόμων 21 x 128€ (τιμή) = **2688€**

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ (οι πληρωμές γίνονται μέσω τραπεζής):

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ : ΠΕΙΡΑΙΩΣ : 57033256-236

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: 0€

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ: 2688€ καταβλητέα έως 29/03/17.

ΣΗΜ.: Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της, σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα.

Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει για τουλάχιστον 21 συμμετέχοντες μαθητές και 3 καθηγητές. Σε περίπτωση που ο αριθμός αυτός δεν συμπληρώνεται, ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα ματαίωσης της εκδρομής ή αλλαγής των κατ' άτομο ποσών πληρωμής, αφού ειδοποιήσει σχετικά το Σχολείο 10 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης.

Εφ' όσον, για σοβαρούς λόγους από την πλευρά του Σχολείου, καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, **με βάση τις αντικειμενικές δυνατότητες.** Η προθεσμία για την ειδοποίηση του Διοργανωτή, ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης άλλης πρόσφορης ημερομηνίας, είναι 10 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης. Σημειώνεται ότι, στην περίπτωση αυτή, μπορεί να επέλθουν αλλαγές στα μεταφορικά μέσα ή/και τα καταλύματα.

Σε περίπτωση που το Σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της εκπαιδευτικής εκδρομής, ο Διοργανωτής δικαιούται να ματαίώσει την πραγματοποίησή της, ενώ το Σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.

Προσοχή στις υποχρεώσεις του σχολείου συμπεριλαμβάνονται και η τήρηση του ωραρίου των οδηγών για την ασφάλεια των μαθητών.



ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ (για μεμονωμένες ακυρώσεις):

Ακύρωση συμμετοχής από την πλευρά μαθητή ή συνοδού, εφ' όσον δεν αντικατασταθεί από άλλον μαθητή ή συνοδό αντίστοιχα, στον οποίο θα έχει εκχωρήσει τη θέση του, γίνεται μόνο εγγράφως προς τον Διοργανωτή και υπόκειται στα παρακάτω ακυρωτικά κατ' άτομο:

- 20 έως 14 ημέρες πριν την αναχώρηση: 40% της συνολικής αξίας της εκδρομής.
- 13 έως 7 ημέρες πριν την αναχώρηση παρακρατείται το 60% της αξίας της.
- 6 ημέρες πριν την αναχώρηση μέχρι και την αναχώρηση (non show - μη εμφάνιση): 100% της συνολικής αξίας της εκδρομής.

Για ειδικές αναχωρήσεις, εορταστικές περιόδους, περιόδους εκθέσεων, αθλητικών ή καλλιτεχνικών γεγονότων, συνέδρια, κρουαζιέρες ή ταξίδια που πραγματοποιούνται με ειδικά ναυλωμένες πτήσεις ή ειδικά ναυλωμένα πλοία, οι παραπάνω αναφερόμενες χρονικές περίοδοι πιθανόν να είναι μεγαλύτερες και τα ποσοστά παρακρατήσεων υψηλότερα και αναφέρονται ρητά στο πρόγραμμα της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής.

Οι χρεώσεις γίνονται ανεξάρτητα από τον χρόνο της εγγραφής ή από το αν έχουν ήδη καταβληθεί τα αντίστοιχα ποσά από το σχολείο ή όχι.

Οποιαδήποτε φθορά στα μέσα μεταφοράς και διαμονής των εκδρομέων (λεωφορεία, ξενοδοχεία, καράβια, αεροπλάνα) επιβαρύνει τους μαθητές εάν οφείλεται σε δική τους υπαιτιότητα και θα απόρριπτονται μετρητοίς επί τόπου πριν την αναχώρηση του γκρουπ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
TRAVEL PLUS
ΚΑΤΣΙΜΠΡΑΣ ΠΕΤΡΟΣ
ΥΨΗΛΑΝΤΗ 18 ΛΑΜΙΑ
ΤΗΛ. & FAX 22310 - 51551
ΑΦΜ. 117697790 ΔΟΥ ΛΑΜΙΑΣ

